
警察官
警備部 警備課

平成26年度採用

職歴

わたしを表すKEYWORD

「子に過ぎたる宝なし」子供は、人の最

上の宝だと思います。早く仕事を終わらせ

子供の顔を見ることが何よりの幸せです。

子供と妻のために「かっこいい」パパ、夫

でいたいと思います

#一児の父

上司に誘われてゴルフを始めました。一

見、止まっている球を打つので簡単そうに

見えるのですが、これまた難しい。しかし、

広いコースで打つ球は、爽快感がすごいで

す。みなさんもぜひ。

「想定外を想定内に」要人を護る！

天皇陛下や皇族の方々の御身辺の安全を確保する「警

衛」や、内閣総理大臣をはじめとする、国内外の要人の身

辺を護る「警護」が私の仕事です。要人の来県の都度、関

係機関と綿密に連携、協力をしながら警衛警護計画を作成

し「絶対に守る」という気概を持って警衛警護の現場に臨

んでいます。要人の安全確保を担っているという実感は誇

りであり、やりがいを感じる瞬間です。

私は幼い頃から剣道をやっていたため、剣道から学

んだ忍耐力や判断力を生かせる仕事は何かと考えてい

た頃に東日本大震災が起きました。

新聞などで被災された方々を助けている警察官の姿

を見て、私も県民を助けたい、県のために少しでも貢

献したいと思い福島県警察を志望しました。

福島県警察官を目指した理由

#ゴルフ

#ドライブ

#うまいもの

#温泉

Ｈ26〜

Ｈ27〜

Ｈ28〜

Ｈ31〜

福島県警察学校【初任科長期課程】

南会津警察署 地域交通課

警備部 機動隊

警備部 警備課



福島県警察官として実現したいこと、目標としていること

警衛警護は一人で行うものでなく、上司、同僚等

との協力、連携があってこそ成し得る仕事です。国

内外要人の絶対安全確保のためにも、綿密な計画の

作成と警衛警護訓練指導も積極的に行い、高い緊張

感の中でも、柔軟な判断力と応用力のある警護員の

育成に努めます。

今までの業務の中で、印象に残った経験

令和元年東日本台風（台風１９号）による氾濫、浸水

被害の視察等で、天皇皇后両陛下と安倍総理（当時）が

来県され、警備当日を迎えるまでに緻密な計画を作成し、

現場では臨機応変な対応をそつなくこなす先輩方の背中

を目の当たりにしました。「想定外を想定内に」は、そ

の時に学ばせていただいた言葉であり、今の私の原動力

となっています。

受験者への
メッセージ

警衛警護は常に危険と隣り合わせの仕事です。しかし、その分仕事を

終えた後の達成感があります。

少しでも、警衛警護に興味を持った方がいらっしゃれば、福島県警察

の門を叩いてみて下さい。お待ちしています。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 9:00

● 12:00

始業

関係機関との現場実査

昼休み・給食

● 13:00

● 15:00

● 17:15

計画書作成

警衛警護訓練

終業

（令和7年3月現在）

↑警護訓練の様子

警護の様子→



警察官
白河警察署 地域課

令和５年度採用

わたしを表すKEYWORD

小学生からサッカーを続けており、現在

も社会人チームでサッカーをしています。

昔から体を動かすことが好きで、休日は、

筋力トレーニングやランニングをかかさず

続けています。

# サッカー

大学生の時にバイクを購入し、バイク好

きの仲間や父とツーリングに行ったり、イ

ベントに参加したりしています。四季の景

色を楽しんだり、地域の美味しいものを食

べたりと休日を楽しんでいます。

笑顔溢れる福島県に！

白河警察署の地域課に所属しており、地域住民の暮らし

や安全を守るため、日々様々な活動を行っています。

巡回連絡で地域の人と話す際、笑顔で「いつもありがと

う」と感謝の言葉をかけていただいたり、「警察官の姿を

見ると安心します」と言っていただいたりした際に、地域

住民の笑顔を守っているという実感が沸き、やりがいを感

じます。

小学生の頃から、両親の仕事の関係で、大勢の大人に

囲まれて育ちました。

育ててくれた人たちに恩返しするとともに、福島県の

安全と安心、笑顔を守りたいと思い、福島県警察官を志

望しました。

警察官を目指した理由

# バイク

# スノーボード

# BBQ好き

# 筋トレ

↑地理案内の様子

分からないことがあれば上司などに聞きやすく、一から優しく教えてもらえるとても良い職場です。

いざという時には、警察ならではの組織力や団結力で事件を解決し、皆で喜びを分かち合える親し

みやすい職場です。

職場の雰囲気



この1年間で、印象に残った経験

交通安全教室や管内のお祭りで、「将来は警察官に

なりたい」と笑顔で言ってくれた子供たちがいたこと

です。

その子たちの純粋な笑顔を見て、地域の安心と安全

をこれからも守っていきたい、また、警察官として子

供たちの手本にならないといけないと思ったことが印

象に残っています。

仕事の覚え方

参考書等を読んで知識を蓄えることも大切ですが、

実際に現場に行き、経験することが仕事を覚える一

番のコツだと思います。

自分から意欲的に仕事をすることで、意識的に仕

事ができるようになっていくと思います。

受験者への
メッセージ

警察官は地域住民から感謝された時や事件を解決した時にやりがいを

感じます。

人と関わることが好きな人や、誰かに恩返しをしたいと思っている人

にぴったりな仕事だと思います。是非一緒に仕事しましょう！

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 9:00

● 10:00

● 11:00

始業

在所

事案対応

巡回連絡

● 12:00

● 13:00

● 15:00

● 17:15

昼休み

事案対応

巡回連絡

終業

（令和7年3月現在）

←交通指導取締の様子



警察事務
警務部 警務課

平成27年度採用

職歴

わたしを表すKEYWORD

福島県内には自然、歴史など多くの魅力

がありますが、その中でも特に食の魅力を

探し求めています。休日には、食に関連す

るイベントに参加し、福島の食を満喫して

います。

#福島魅力探索中

仕事も私生活も失敗を恐れずに積極的に

挑戦していきたいと思っています。先日、

同期と一緒に「ボッチャ」というスポーツ

に挑戦しました。知らなかったことを知る

には挑戦することが大切だと改めて思いま

した。

組織の要として警察行政を牽引し
福島の安全・安心を守る

「警察事務」と文字にすれば短い単語でしかありません

が、その業務内容は多岐にわたるため、自分の知識、経験

を生かすことができる業務に必ず出会うことができます。

自分の力を生かして、警察官を支えること、県民の方の

安心と安全を守ること、福島県に貢献することができるの

が警察事務の仕事の魅力です。

生まれ育った地元に貢献できる仕事に就きたいと考え

たからです。特に「警察」という仕事は、県民の安全・

安心を守ることができます。中でも「警察事務」は第一

線で働く警察官を支えることができる、また、県民の方

と直接関わることができるため、魅力を感じ志望しまし

た。

県職員を目指した理由

#チャレンジャー

#国内旅人

#ライブ

Ｈ27〜

Ｈ30〜

Ｒ2〜

Ｒ4〜

南会津警察署

郡山北警察署

警務部 会計課

警務部 警務課



県職員として実現したいこと、目標としていること

現在は採用担当として、「警察業務」の魅力につ

いてより多くの方に知ってもらうことが目標です。

「警察」は休みがない、体力が必要という昔のイ

メージがまだ存在しています。現在の「警察」とい

う業務を多くの方に知ってもらうため、各業務に全

力で取り組んでいきます。

今までの業務の中で、印象に残った経験

以前、所属していた部署での交通窓口業務が印象に

残っています。

運転免許証を返納するか悩んでいるという高齢者の方

がいらっしゃった際、その方の「自分は運転したいけど、

家族からは運転しないで欲しいと言われている」という

お話しを聞き、返納手続きの方法と併せて、自治体が

行っている運転免許証自主返納者に対する助成について

説明しました。後日、その方が返納手続きにいらっ

しゃった際、「あなたに話を聞いてもらえて、手続きし

てもらえてよかった」と言っていただいたことで、その

後の業務に対するモチベーションに繋がりました。

受験者への
メッセージ

皆さんが今まで経験したこと、学んだこと、それを生かし、私たちと一緒に

福島県の安心・安全を守りましょう。皆さんのチャレンジを待っています。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 12:00

始業
説明会の資料作成・物品準備
予算要求資料作成

昼休み

● 13:00

● 17:15

説明会会場へ移動し、説明会を実施
終了後、帰庁

終業

（令和7年3月現在）

↑警察学校で撮影を行う様子

↑説明会の様子



警察事務
南相馬警察署 会計課

令和6年度採用

わたしを表すKEYWORD

休日は散歩をしています。山や川など自

然を感じる場所で散歩をすると気分がリフ

レッシュでき、よりいっそう仕事に励むこ

とができます。

# 散歩

健康のためにお弁当を作っているのです

が、まだまだレパートリーが少ないため

日々練習です。

まずは、卵焼きを上手に作れるよう頑張

ります。

福島の安心と安全を守る陰の立
役者

私は主に落とし物の届け出の受付を担当しています。落

とし物を持ち主にお返しできたとき、落とし主の安心した

顔を見たときにやりがいを感じます。

警察事務の仕事は他にも、車両や物品の管理、庁舎の整

備など多岐にわたります。警察官が職務に専念できるよう

支えることで、福島の治安を守っているということに誇り

を持ってこれからも仕事に励んできます。

私は人の役に立つ仕事がしたいという思いで警察事務

を志望しました。

警察官が不安無く仕事に取り組めるようサポートする

ことで、自分も福島の安心と安全を守ることに貢献でき

る点に魅力を感じました。

警察事務を目指した理由

# 料理

# ドライブ

# 自然

# 神社

メリハリのある職場です。

上司や先輩に気軽に質問や相談ができる和やかな雰囲気と、仕事に集中する時は集中するという引

き締まった雰囲気の両方があり、とても働きやすい職場です。

職場の雰囲気



警察事務として実現したいこと、目標としていること

警察官の活動を支え福島の安全を守ることができる

よう、警察事務職員として迅速かつ適正に業務を行っ

ていきたいです。

また、拾得窓口の受付として公正で親切な対応を心

がけ県民の皆様に信頼されるよう日々、精進していき

たいです。

入庁前と後のギャップ

公務員は厳しく堅い印象があり、警察はさらに厳

格なイメージを持っていました。しかし、実際はフ

レンドリーな方が多く和気藹々とした雰囲気があり

ます。

警察の仕事の特性上、厳しい場面もありますが、

互いに協力し合いながら日々、仕事に励んでいます。

受験者への
メッセージ

警察事務は警察官と比べ目立つ仕事ではありませんが、警察活動を円

滑に進めるために無くてはならない存在だと思います。

県民の安心と安全を守ることに貢献できる仕事です。いつか一緒に働

けることを楽しみにしています。試験頑張ってください。

とある一日のスケジュール

● 8:30

● 12:00

始業
拾得物、遺失届の受付
支払いに係る書類作成

昼休み

● 13:00

● 17:15

拾得物、遺失届の受付
物品の確認
日報作成事案対応

終業

（令和7年3月現在）

←物品の確認をする様子

落とし物を返却する様子→


